

[计算所新闻](#)[学术活动](#)[科研动态](#)[媒体文摘](#)[IT动态导读](#)

中科院计算所亮相“6.18”取得丰硕成果

2015-06-24 | [【大中小】](#) | [【打印】](#) | [【关闭】](#)

紧随“一带一路”、自贸区建设等国家重大战略部署，中国科学院计算技术研究所及其福州分所首次亮相6月21日落幕的“中国·海峡项目成果交易会”（会议名称简称“6·18”），通过高端院士论坛和实质性项目合作模式，揭开了中科院计算所服务福建及海峡区域经济发展的序幕。

2015年6月18日，由中国科学院计算技术研究所牵头主办，计算所福州分所暨福州（闽侯）中科数据应用技术研究院、闽侯县人民政府、福州大学等联合承办的“数字福建·院士高峰论坛”在福州海峡国际会展中心顺利召开，与会院士、专家围绕“数字福建”、“一带一路”和自贸区建设目标及区域经济转型等相关议题，分享最前沿资讯，高屋建瓴的见解激起现场阵阵头脑风暴。

计算所全力践行科研成果服务地方建设任务。本届“6·18”期间，计算所福州分所研发的数字闽侯导航平台首次公开亮相。该平台是一个产业监测大数据平台、以及科技成果信息发布和共享平台，也是一个以技术交易为核心的技术转移和产业化服务平台，通过聚合产业链上下游企业、产品、技术等产业信息和人才、项目、成果、专利等创新服务信息，实现科技资源的智能推荐、智能聚合、即时推送，为企业快速获取最新产业资讯、解决技术难题、寻求合作项目及专家，为高校、科研院所、人才及科技服务机构发现企业需求、转化已有成果、强化技术及人才合作提供服务平台支撑。



中科院计算所与福州大学、曙光星云在“6·18”期间就福建省超级计算中心项目（二期）举行了合作伙伴签约仪式，参与签约代表有福州大学校长助理黄志刚，计算所所长助理程学旗、曙光星云总裁张岳平、工业与信息化部软件服务业司司长陈伟、闽侯县县长严金官、中科院计算所所长孙凝晖，及众多院士共同见证了签约仪式。该项目采用市场化运作模式建设，旨在提升福建省超级计算中心（二期）的高性能计算与大数据服务能力，标志着中科院计算所和地方院校合作，及高性能计算、云计算和大数据应用等方面取得了实质性的进展。



6月19日，中科院计算所副所长隋雪青一行，省发改委、省电子信息集团等围绕福建省电子招标投标进行了电子招标投标创新示范工作座谈会，共同探讨电子招标投标创新试点省份工作思路、公共服务平台和行政监督平台建设思路，彰显了中科院计算所在全面提升福建省政府服务职能上的作用。



本届“6·18”期间，在组委会的重视下，由中科院计算所福州分所与中科（福州）数据产业园共同布展的“互联网+产业园”主题馆广受观众喜爱，福建省常务副省长张志南、福州市政府副秘书长王振松等领导亲临展馆，对计算所与福建省的区域合作模式给予了充分肯定和高度评价。

